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Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de novembro de 2024. 
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e 

quatro), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor 

Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se 

o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, 

Franklin R. C. de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André), Márcio Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías 

Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Indicação nº 886/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em 

toda a extensão da Travessa dos Andradas no Bairro São João. Indicação nº 

891/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a troca de lâmpadas 

comuns pelas de Led na Rua Salina Maracanã no Bairro Baixo Grande. 

Indicação nº 892/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Silvio Schnoor no Bairro Baixo 

Grande. Indicação nº 908/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

reitera os termos da Indicação nº 614/2022. Indicação nº 977/2024 de autoria 

do Vereador Fernando de Souza, reitera os termos da Indicação nº 1.027/2021. 

Indicação nº 978/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

serviço de pavimentação com massa asfáltica na Avenida Elísio Henrique Piva 

no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 979/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, reitera os termos da Indicação nº 750/2021. Indicação nº 

991/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a construção de 

novas salas de aula na Escola Municipal Rubem Arruda Câmara no Bairro 

Jardim Soledade. Indicação nº 992/2024 de autoria do Vereador Cristianey de 
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Souza, indica a colocação de material em toda a extensão da Rua Irene de 

Araújo no Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 993/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica serviço de patrolamento em toda a 

extenso da Rua Juracy Fernandes no Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 

995/2024 de autoria do Vereador Márcio soares, reitera os termos da Indicação 

nº 366/2022. Indicação nº 996/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, 

reitera os termos da Indicação nº 559/2022. Indicação nº 997/2024 de autoria 

da Vereadora Mislene dos Santos, indica a criação de residência inclusiva que 

preste acolhimento para pessoas com deficiência no âmbito do Município. 

Indicação nº 1.001/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica 

reserva de vaga de estacionamento no entorno do Fórum órgãos da 

administração pública para pessoa inscrita na OAB. Nesta etapa da Sessão 

assomou a tribuna o Vereador Márcio Soares que fez a entrega da Moção de 

Aplausos ao CB PM Luiz Henrique Muniz Gonçalves. Com a palavra o 

Vereador Franklin da Escolinha fez a entrega da Moção de Aplausos a Jovem 

Atleta Sophia Targino Borges. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu 

ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado 

pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 069/2024 de iniciativa da 

Vereadora Mislene dos Santos, dispõe sobre a instituição de rodas de 

conversas inclusivas visando o aprimoramento da educação especial, 

possibilitando a participação dos estudantes com deficiências no âmbito do 

Município. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 066/2024 de autoria da Vereadora Mislene 

dos Santos que determina a substituição dos sinais sonoros nos 

estabelecimentos de ensino públicos e privados a fim de não gerar incômodos 

sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 

Projeto de Lei nº 070/2024 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, 

institui o uso do cordão AVC Estrela para a identificação de pessoas 

acometidas por acidente vascular cerebral (AVC) no âmbito do Município. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o 
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Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de 

Inscrição, não havendo Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 3ª feira, dia 26 de novembro, às 11h00. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro 

da Aldeia, 21 de novembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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